
公開気象講演会 2018 
アンケート集計結果 
 
（１）  差し支えなければ，あなたの年齢をお教えください。 
１．19 歳以下  ２. 20～29 歳  ３. 30～39 歳  ４. 40～49 歳  ５. 50～59 歳  ６. 60 歳以上 

 

 
 
（２） 差し支えなければ，あなたの職業をお知らせください。 
ア．会社員・公務員  イ．研究者  ウ．教職員（小学校 中学校 高等学校 大学）  
エ．自営業  オ．学生（小学校 中学校 高等学校 大学 大学院）  カ．無職  キ．その他 

 

 

19歳以下 4
20～29歳 26
30～39歳 15
40～49歳 22
50～59歳 27
60歳以上 14

19歳以下

4%

20～29歳
24%

30～39歳
14%

40～49歳
20%

50～59歳
25%

60歳以上

13%１．年齢

19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60歳以上

会社員・公務員 46
研究者 26
教職員 3
自営業 1
学生 17
無職 8
その他 5

会社員・公務

員

43%

研究者

24%
教職員

3%

自営業

1%

学生

16%

無職

8%

その他

5%
2．職業

会社員・公務員 研究者 教職員 自営業 学生 無職 その他



（３）差し支えなければ、お住まいの地域をお知らせください。 
１．関東近郊 ２．その他 

 
（４）日本気象学会の会員ですか。 
１．はい  ２．いいえ 

 
 

  
 
（５）参加の目的をお聞かせください。 （いくつでも） 
１．教養もしくは趣味  ２．業務・研究・勉強のため  ３．その他  
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（６）日本気象学会公開気象講演会への参加は何回目ですか。 
１．はじめて  ２．２回目  ３．３回目  ４．４～５回  ５．６～10 回  ６．それ以上 

 

 
（７）今回の公開気象講演会の開催を，どのようにして知りましたか  
１．気象学会誌『天気』 ２．日本気象学会ホームページ  ３．掲載ポスター等 ４．各種メーリングリスト 
５．知人・友人から  ６．ＳＮＳ（Twitter 等）  ７．その他  
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（８）公開気象講演会開催の曜日について、ご意見をお願いします。 
１．土日に開催して欲しい  ２．平日に開催してほしい  ３．どちらでもかまわない 

 

 
（９）来年も参加したいと思いますか。 
１．ぜひ参加したい  ２．テーマによっては参加したい  ３．参加しようとは思わない 
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（１０）台風の航空機観測は重要だと思いますか。 
１．非常にそう思う  ２．そう思う  ３．どちらでもない ４．そう思わない ５．非常にそう思わない 

 
（１１）日本でも台風の航空機観測を行うべきだと思いますか。 
１．非常にそう思う  ２．そう思う  ３．どちらでもない ４．そう思わない ５．非常にそう思わない 
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